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CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día TRINTA DE ABRIL DE 
2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos incluidos 
na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e seis de 
marzo de dous mil vinte e catro. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, da terceira adenda ao convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o 
concello de Cervantes, para a execución dos fins común consistentes na 
construcción do Centro de atención a persoas maiores (residencia da terceira 
idade e centro de día) no municipio de Cervantes. 

 
--oo0oo— 

 
3. Proposta de Goberno para reclamar á Xunta de Galicia un plan de investimentos na 

atención ós maiores na provincia de Lugo. 
 
4. Moción do Grupo Provincial Socialista, reclamando ó voceiro do PP D. Antonio 

Ameijide Osorio que rectifique e se desculpe polas mentiras, manipulación e 
desinformación vertida arredor do traslado da sede de CRAEGA. 
 

5. Moción do Grupo Provincial do BNG en apoio ao recoñecemento de Palestina como 
Estado.  
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6. Moción do Grupo Provincial do BNG para demandar da Xunta de Galiza medidas de 
apoio para as gandeirías que teñen que afrontar un baleirado sanitario. 

 

7. Moción do Grupo Provincial Popular para que a Deputación de Lugo firme un 
convenio propio para o persoal do servizo de limpeza de centros e dependencias 
de titularidade provincial. 

 

8. Moción do Grupo Provincial Popular para poñer en marcha un plan de impulso 
industrial de Solo da Deputación de Lugo  

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
9. Dación de conta do acordo de Xunta de Goberno, relativo a 

modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023, correspondente ó  concello de Sarria.  
 

10. Dación de conta da comunicación da Dirección Xeral de Agricultura e 
Desenvolvemento Rural, da Comisión Europea, en relación co acordo achegado por 
esta Deputación relativo á moción en apoio e defensa das reivindicacións do sector 
agrogandeiro galego. 

 
11. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 

marzo de dous mil vinte e catro.  
 
12. Comunicacións da Presidencia. 

 
13. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 


